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Mesto Čadca a poľské partnerské mesto Toruň posúvajú svoje dlhoročné partnerstvo na
novú úroveň. Pri príležitosti 30. výročia partnerskej spolupráce podpísali primátor mesta
Čadca JUDr. PhDr. Matej Šimášek, PhD. a prezident mesta Toruň Paweł Gulewski obnovenú
deklaráciu partnerstva, ktorou potvrdili spoločnú vôľu ďalej rozvíjať a posilňovať vzájomné
vzťahy.

Spolupráca medzi mestami sa začala v roku 1996 a za tri desaťročia priniesla množstvo spoločných
aktivít v oblasti kultúry, športu, rekreácie, výmen mládeže, školstva, cestovného ruchu i výmeny
skúseností medzi samosprávami. Partnerstvo sa stalo pevným základom priateľských vzťahov medzi
obyvateľmi oboch miest.

Nová etapa spolupráce
Podpisom obnovenej deklarácie sa Čadca a Toruň zaviazali pokračovať v rozvíjaní všestrannej
spolupráce v oblastiach:

vedy,
školstva,
výmeny mládeže,
kultúry,
cestovného ruchu,
športu,
sociálnej politiky.

Obe samosprávy zároveň deklarovali, že do spoločných aktivít budú aj naďalej zapájať v čo najväčšej
miere obyvateľov, školy, kultúrne a spoločenské inštitúcie, občianske združenia a ďalších partnerov,
aby sa výsledky spolupráce dotýkali čo najširšieho okruhu ľudí.

Partnerstvo s európskym rozmerom
Obnovená deklarácia zároveň vytvára priestor na intenzívnejšiu spoluprácu pri získavaní finančných
prostriedkov z fondov Európskej únie. Mesto Čadca chce spolu s Toruňou aktívne pripravovať
spoločné projekty v programoch INTERREG Europe, URBACT a ďalších európskych iniciatívach,
ktoré podporujú výmenu skúseností medzi mestami, modernizáciu verejných služieb či udržateľný
rozvoj.

Práve tieto programy môžu priniesť nové investície, inovatívne riešenia a skúsenosti, ktoré prispejú k
ďalšiemu rozvoju Čadce a zlepšeniu kvality života jej obyvateľov.

Slávnostný ceremoniál
Slávnostného podpisu sa zúčastnili oficiálne delegácie oboch partnerských miest.

Slovenskú stranu reprezentovali primátor mesta Čadca Matej Šimášek, poslanci Mestského



zastupiteľstva v Čadci Martin Solík, Marián Hlaváč a Juraj Vrba. Martin Cimerman, Chargé
d’Affaires Veľvyslanectva Slovenskej republiky vo Varšave, a Jakub Piszczek, vedúci novozriadeného
Honorárneho konzulátu Slovenskej republiky v Toruni.

Poľskú delegáciu viedol prezident mesta Toruň Paweł Gulewski spolu s predstaviteľmi radnice a
mestského zastupiteľstva. Medzi hosťami nechýbali podpredseda Mestského zastupiteľstva v Toruni
Marcin Czyżewski, predseda Výboru pre kultúru Piotr Lenkiewicz ani Michał Zaleski, spolutvorca
partnerstva medzi mestami a zároveň Čestný občan mesta Čadca.

Tridsať rokov priateľstva, ktoré pokračuje
Obnovením partnerskej deklarácie vstupujú Čadca a Toruň do novej etapy svojich vzťahov.
Partnerstvo, ktoré vzniklo pred tridsiatimi rokmi na základe priateľstva a kultúrnej výmeny, sa dnes
rozširuje o spoločné rozvojové projekty, medzinárodnú spoluprácu a využívanie príležitostí, ktoré
prináša členstvo v Európskej únii.

Spoločným cieľom oboch miest zostáva vytvárať projekty, ktoré budú mať konkrétny prínos pre
obyvateľov, podporia rozvoj miest a zároveň upevnia priateľské vzťahy medzi Slovenskom a Poľskom
aj pre ďalšie generácie.
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